

MAGYAR HONVÉDSÉG  
HADKIEGÉSZÍTŐ ÉS KÖZPONTI  
NYILVÁNTARTÓ PARANCSNOKSÁG  
4. Katonai Igazgatási és Érdekvédelmi Iroda

. számú példány  
„Elektronikus levelezőrendszeren  
továbbítandó!”

Nyt. szám: MH HKNYP 246-81/2016

Demeterné Zeleni Enikő  
polgármester

Hejőkeresztúr

Tárgy: Települési toborzás

**Tisztelt Polgármester Asszony!**

Már több mint egy évtized telt el azóta, hogy Magyarországon megszűnt a békeidejű hadkötelezettség, leszerelt az utolsó sorköteles katona. A **katonai szolgálat** ma már nem kötelező, hanem **önként választott hivatás**. A professzionális haderő legalapvetőbb jellemzői az önkéntesség és a munkavállalói státusz, a biztos jövedelem és a kiszámítható pályakép.

Az MH Hadkiegészítő és Központi Nyilvántartó Parancsnokság egyik fő feladata az állampolgárok tájékoztatása a **Magyar Honvédségben** vállalható **munkalehetőségekről**. Ennek érdekében, a Kormány megbízott Úr és Járási Hivatalvezető támogatása mellett 2016. első negyedévében a katonai toborzók Borsod-Abaúj-Zemplén megye területén 74 tájékoztató előadást terveznek megtartani, ahol az álláskereső és az érdeklődők a katonai szolgálatvállalás feltételeiről, a felvételi eljárás menetéről, a követelményekről és a juttatásokról kaphatnak információt.

Ezúton értesítem, hogy **2016. február 24-én 11:00 órakor** a katonai toborzók tájékoztató előadást tartanak **Sajószögeden, a Művelődési Házban (Sajószöged, Ady Endre út 2.)**

A katonai pálya sokaknak megoldást jelenthet, ezért célunk, hogy a térségben élők minél szélesebb körben halljanak a lehetőségről.

Kérem, a rendelkezésére álló eszközökkel támogassa, hogy a település lakossága tudomást szerezzen a tervezett tájékoztatóról, valamint lehetőségeinek függvényében segítse elő az érdeklődők rendezvényre történő eljutását, amennyiben van, akár önkormányzati szállító eszközzel.

Tájékoztató plakátanyagainkat az **Mezőkövesdi Járási Hivatalban átvehetik**. Amennyiben településén képűtség adás, helyi írott kiadvány megjelenik, a tájékoztató helyét és idejét legyen szíves ott is közzétenni.

Az eredményes és sikeres előkészületekhez kérem, adja meg részemre az Ön által megbízott kapcsolattartó nevét és elérhetőségeit, akivel kijelölt munkatársam, **Mónus Gábor főhadnagy Úr az egyeztetéseket lefolytathatja**.

Az álláskereső kiértékelését és utazását (tömegközlekedési eszközzel, számlával igazoltan) a járási Foglalkoztatási Osztály támogatja.  
Elérhetőségünk: [borsod.toborzo@gmail.com](mailto:borsod.toborzo@gmail.com); **46-327-245-ös** telefonszám.

Segítő együttműködését előre is köszönöm!

Miskolc, 2016. január 18.



Tisztelettel:  
  
**Szombati Emese őrnagy**  
irodavezető

Készült: 2 példányban

Egy példány: 1 lap

Ügyintéző (tel.): Mónus Gábor főhadnagy (06-46/327-245, 60-09-es mellék)